## INFORME DE COMISARIO "CELULARSHOP S.A." AÑO 2017

Señores Accionistas CELULARSHOP S.A.

Bajo mi función de comisaria provisional de CELULARSHOP S.A., con R.U.C. 1792731089001, cúmpleme en presentarles a la Junta General de la Compañía, el siguiente informe y análisis derivado de la información proporcionada por CELULARSHOP S.A., referente a los Estados de Situación Financiera, de Resultados Integral, Flujo de Efectivo y Cambio de Patrimonio correspondiente al año 2017, los mismos que son responsabilidad de la entidad, y es como sigue:

Los datos actuales registrados de la entidad es el siguiente: consta con el nombre de CELULARSHOP S.A., durante este ejercicio Económico y Financiero al 31 de diciembre de 2017, se logrado cumplir los objetivos y metas trazadas de para este año, debo indicar que se halla inscrita en la Superintendencia de Compañías con el expediente 305918; en el Servicio de Rentas Internas (SRI) consta con el Registro Único de Contribuyentes (RUC) con Nº 1792731089001, inscrita desde el 17 de enero del 2017.

La información que se encuentra en los Estados de Resultados Integral de la compañía CELULARSHOP S.A., del 1 de enero al 31 de diciembre de 2017., quedan de la siguiente manera:

Durante el año 2017 no ha realizado ninguna actividad empresarial el Total Ingresos y Total Egresos Operacionales han sido cero por lo que no existe ninguna utilidad o pérdida del ejercicio 2017, dicho Estado será el que se presenten a la Superintendencia de Compañías, SRI, y es el reflejo real de la entidad.

La información que se encuentra en los Estados de Situación Financiera de la compañía CELULARSHOP S.A. al 31 de diciembre del 2017, es de la siguiente manera, Total Activos USD \$ 800,00 (Ochocientos con 00/100 dólares) que está representado por Efectivo y equivalentes a efectivo por USD \$ 800,00 (Ochocientos con 00/100 dólares);

Total, Pasivos USD \$ 00,00 (Cero con 00/100 dólares), recalcamos que no hemos tenido movimientos, en el año 2017;

Total, Patrimonio Neto USD \$ 800,00 (Ochocientos con 00/100 dólares), integrado por USD \$ 800,00 (Ochocientos con 00/100 dólares) de Capital Suscrito, el mencionado estado será el que se presenten a la Superintendencia de Compañías, SRI, y es el reflejo real de la entidad.

Al existir una carencia total de movimiento durante este año 2017, El Estado de Cambio de Patrimonio no varía en relación al año anterior, es decir se mantiene USD \$ 800,00 (Ochocientos con 00/100 dólares americanos) de Capital Suscrito y Pagado y una utilidad acumulada de USD \$ 800,00 (Ochocientos con 00/100 dólares).

Al existir una carencia total de movimiento durante este año 2017, el importe del Estado de Flujo de Efectivo procedentes de actividades de Operación, Inversión y Financiamiento no existen, además tampoco se presenta Estados del año anterior para ser comparativos, por lo que solo se indica el Efectivo y equivalente a efectivo al principio del período, siendo este de USD \$ 800,00 (Ochocientos con 00/100 dólares).

En el presente año 2017, ha existido una total ausencia de movimientos por lo que no existen incremento o disminución de efectivo

No se tiene registrado afiliados al IESS, no había ningún tipo de movimientos empresariales por lo que no se ha requerido contratar personal bajo relación de dependencia.

CELULARSHOP S.A., Hasta el 31 de diciembre de 2017, no existe personal bajo relación de dependencia, por lo que no se mantiene obligaciones en el IESS.

No posee ningún tipo de Propiedad Planta y Equipo, personal bajo relación de dependencia, Cuentas por Cobrar.

Con el fin de dar cumpliendo con las metas establecidas para el año 2017, se ha mantenido constituida legalmente como CELULARSHOP S.A. compañía anónima, cumpliendo con los requisitos legales básicos solicitados para este efecto, las gestiones de operatividad en la Superintendencia de Bancos y Seguros del Ecuador se hallan en gestión.

## **CONCLUSIONES**

CELULARSHOP S.A., de acuerdo a manifestaciones de la señora Gerente General v el S Contador, de la información presentada se puede destacar: La Administración, se ha dedicado a concluir la constitución jurídica de la entidad, en todos los campos, cumplir con las disposiciones de los estamentos reguladores para mantener la autorización de funcionamiento y estar habilitados para entrar en marcha a cualquier momento, si se lo requiere.

No posee ningún tipo de Propiedad Planta y Equipo, personal bajo relación de dependencia, Cuentas por Cobrar, ni nómina de trabajadores

Los Estados de Situación Financiera, de Resultados Integral, Flujo de Efectivo y Cambio de Patrimonio de la "CELULARSHOP S.A., se tiene los mismo desde su inicio, la información presentada es un fiel reflejo de la Situación Financiera y Económica y es la información que se presenta a los entes de control (Superintendencia de Compañías y Servicio de Rentas Internas)

## RECOMENDACIONES

La COMPAÑIA "CELULARSHOP S.A., debe concluir todo el proceso de gestiones en las entidades de regulación y de control, seguir presentando y cumpliendo con la información periódicamente en los entes de control de acuerdo a los calendarios establecidos.

Es todo cuanto puedo informar a la Junta de Accionistas de la CELULARSHOP S.A., correspondiente al período 2017, para fines consiguientes.

Ouito, marzo 07 del 2018

Atentamente,

Dr. Segundo Yaguari. COMISARIO TEMPORAL CELULARSHOP S.A.

Reg. C.P.A. Nº 31042